
 

 
ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DESIGNADA PELO PPGMAT/UFSC PARA 

INDICAÇÃO AO PRÊMIO CAPES DE TESE 2020 

Ata da reunião da comissão de avaliação de teses 

de doutorado do Programa de Pós-Graduação 

em Ciência e Engenharia de Materiais 

(PPGMAT/UFSC) para indicação ao Prêmio 

CAPES de Tese 2020. Edital nº 10/2020. 

 
Aos 15 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte às 15 horas reuniu-se, através de mídia de 
webconferência, a comissão composta pelos professores Claudia Merlini, Carlos Augusto Silva de 
Oliveira e Celso Peres Fernandes, para, sob a presidência do último, avaliar teses de doutorado do 
Programa de Pós-Graduação em Ciência e Engenharia de Materiais (PPGMAT) defendidas no ano de 
2019 visando a indicação ao Prêmio CAPES de Tese 2020 consoante o Edital nº 10/2020. Foram 
analisadas três teses inscritas em processo interno ao PPGMAT: i)Pré-avaliação da energia incorporada 
e da pegada de carbono como requisitos para seleção de materiais nas fases iniciais do desenvolvimento 
de produto (Autor: Antonio Augusto Morini); ii) Desenvolvimento de espumas de casca cerâmica obtidas 
por espumação direta e gelcasting para produção de queimadores porosos radiantes (Autora: Naiane 
Paiva Stochero) e iii)Enriquecimento de compósitos autolubrificantes utilizando plasma DC (Autora: 
Keli Vanessa Salvador Damin). As três teses, bem como as produções intelectuais associadas, foram-
avaliadas pela comissão, sendo consenso a excelência de todos os trabalhos. Ademais, a análise das 
produções intelectuais mostra que elas são bastante similares. Sendo permitida a participação de 
apenas um trabalho por programa, seguindo atenciosamente as normas de avaliação constantes no 
edital CAPES 10/2020, a comissão decidiu pelo trabalho “Desenvolvimento de espumas de casca 
cerâmica obtidas por espumação direta e gelcasting para produção de queimadores porosos radiantes” de 
autoria de Naiane Paiva Stochero para representar o PPGMAT/UFSC. 
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